
Sinh hoạt chuyên môn tổ Khối 1 Tuần 33 + 34 

Lúc 14 giờ 00 phút, ngày 20 tháng 5 năm 2022, tập thể giáo viên tổ Khối 1 “Sinh 

hoạt chuyên môn tuần 33 + 34 năm học 2021 – 2022” tại cơ sở 1, trường Tiểu học 

Phan Văn Hân.  

I. Thành phần tham dự: 

 

 

 

 

II. Nội dung: 



 
 

1. Triển khai văn bản  

- Kế hoạch số 166/KHLT-BTG-VHTT-TTVH về tổ chức Hội thi 

thuyết trình với chủ đề “Quyển sách tôi yêu”. 

- Kế hoạch số 110/KH-PVH ngày 12/5/2022 Vẽ tranh theo chủ đề 

“Bác Hồ với thiếu nhi” nhân dịp kỉ niệm ngày sinh nhật của Bác 

19/5/2022. 

- Kế hoạch số 108a/KH-PVH ngày 10/5/2022 Tổ chức kiểm tra định 

kỳ cuối HKII năm học 2021-2022. 

2. Rút kinh nghiệm những việc làm được và chưa làm được. 

- Đã họp khối và đăng nội dung họp chuyên môn lên cổng thông tin 

của khối (có nội dung và hình ảnh).  

- Cập nhật báo cáo tình hình sức khỏe học sinh của lớp hằng ngày. 

- Đã cập nhật danh sách học sinh tiêm ngừa có mã định danh lên 

cổng thông tin.  

- Đã báo cáo số liệu học sinh tiêm chủng mũi 1.  

- Thực hiện nghiêm túc việc soạn giảng theo kế hoạch bài dạy và 

công văn 3969. 

- Giáo viên đã cập nhật Kế hoạch bài dạy tuần 33 + 34. 

- Giáo viên đang học Module 6, 7, 8. 

- Giáo viên đã vận động học sinh nộp sách, truyện cũ cho Thầy 

Trung. 

- Đã dự chuyên đề “Dạy học thông qua chơi ở tiểu học” ngày 

5/5/2022. 

- Đã tham gia dự chuyên đề Tiếng Việt do khối 2 trình bày. 

- Đã vận động học sinh vẽ tranh theo chủ đề “Bác Hồ với thiếu nhi” 

nhân dịp kỉ niệm ngày sinh nhật của Bác 19/5/2022. 



- Giáo viên đã nộp đề kiểm tra cuối kì II.  

- Đã nộp danh sách học sinh đủ điều kiện tiêm vacxin mũi 1. 

- Học sinh đã được khám sức khỏe.  

- Thông báo cho CMHS biết lịch kiểm tra cuối kì II. 

- Công đoàn viên đã theo dõi kênh Youtube Công đoàn Thành phố. 

- Công đoàn viên đã tham gia hội thi online “Tìm hiểu công tác an 

toàn vệ sinh lao động” năm 2022 đợt 2: từ 13/5 - 19/5. 

- Đã chấp hành nghiêm chỉnh những biện pháp phòng, chống dịch 

Covid-19. 

- Thuận lợi: 

• Học sinh đi học chuyên cần, học bài, làm bài đầy đủ, tích cực phát 

biểu xây dựng bài, biết vận dụng kiến thức vào làm bài tập, biết hỏi 

cô, hỏi bạn khi chưa hiểu bài, thực hiện tốt nội quy của trường, 

chấp hành nghiêm túc các biện pháp 5K. 

- Khó khăn: 

• Vẫn còn vài học sinh đi học trễ. 

- Giải pháp: 

• Giáo viên liên hệ với cha mẹ học sinh.  

• Tuyên dương những em đi học đúng giờ. 

• Thưởng quà nếu trong 1 tuần mà học sinh khắc phục được việc đi 

trễ.  

3. Thống nhất phương pháp giảng dạy, bàn bạc bài khó và điều chỉnh nội 

dung dạy học tuần 33 + 34 (theo công văn số 3969/BGDĐT – GDTH 

ngày 10/9/2021 của Bộ trưởng BGDĐT) 

- Đối với môn Tiếng Việt GV tập trung rèn kĩ năng đọc, viết của học 

sinh lớp mình nếu thấy chưa tốt. Chú trọng phần kiến thức mới, phần 

thực hành luyện tập giáo viên giao việc để HS tự hoàn thành. Giảm yêu 

cầu: Tìm tiếng trong bài. Tìm tiếng ngoài bài. Giảm yêu cầu học thuộc 

khổ thơ. Tiết Kể chuyện GV hướng dẫn HD quan sát tranh, đọc, xem để 

tìm hiểu nội dung câu chuyện. tập kể lại cho người thân nghe.  

- Còn môn Toán 

• Bài Ôn tập cuối năm (dạy 4 tiết giảm 3 tiết. Tùy HS lớp chọn nội 

dung ôn tập phù hợp) 

- HĐTN Tuần 33: Giúp quê hương xanh, sạch, đẹp hơn (tt) (không 

dạy yêu cầu HS tự học ở nhà). 

4. Nghiên cứu bài dạy: 



Môn Toán Bài Ôn tập cuối năm 

     * Hoạt động khởi động: 

- Mục tiêu: Tạo không khí lớp học vui tươi, sinh động kết hợp kiểm 

tra kiến thức cũ. 

- Phương pháp: trò chơi “Người tài giỏi” 

- Cách tiến hành:  Giáo viên yêu cầu học sinh thực hiện tách - gộp số 

10 và 14. 

- Đặc điểm của HTQC: vui vẻ, tham gia tích cực 

          * Hoạt động luyện tập: 

- Mục tiêu: Giúp học sinh thành lập lại các bảng cộng, trừ trong phạm 

vi 6, 7, 8, 9, 10.  

- Phương pháp, hình thức tổ chức: Đàm thoại, trực quan, vấn đáp; 

thảo luận nhóm. 

- Cách tiến hành: 

Bài 4. Chọn hình, viết phép tính theo mẫu: 

- Giáo viên yêu cầu học sinh quan sát tranh, giúp các em nhận biết các 

việc cần làm: 

* Viết 4 phép tính: 

+ Số ở cáo mẹ có liên quan gì với số ở cáo con?  

+ Cụ thể?  

+ Mỗi trường hợp cấu tạo của số 6, ta viết được các phép cộng và phép 

trừ nào. Từ 6 gồm 5 và 1, hãy đọc bốn phép tính. 

- Hai trường hợp còn lại, giáo viên dùng kĩ thuật “Các mảnh ghép”: 

Giáo viên yêu cầu nửa lớp viết bốn phép tính từ 6 gồm 4 và 2; nửa lớp 

viết hai phép tính từ 6 gồm 3 và 3. 

* Bảng cộng, trừ trong phạm vi 6: 

- Giáo viên yêu cầu học sinh đọc bảng cộng trong phạm vi 6 và bảng 

trừ trong phạm vi 6. 

* Tương tự với gia đình mèo, cá, heo, gà: 

- Giáo viên phân mỗi tổ làm một câu, trong một tổ, mỗi em làm một 

trường hợp,.... 

- Sau khi sửa bài, giáo viên yêu cầu học sinh luân phiên đọc các phép 

tính ở bảng cộng và bảng trừ trong phạm vi 6, 7, 8, 9, 10. 

- Đặc điểm của HTQC: tham gia tích cực, có nhiều cơ hội thử 

nghiệm, tương tác xã hội. 

   5.  Nội dung khác: 



- Làm việc theo kế hoạch của trường. 

- Đánh giá, nhận xét học sinh hàng tháng theo Thông tư 27 trên hệ 

thống thông tin quản lý giáo dục. 

- Soạn giảng theo kế hoạch dạy học tuần 33 + 34 và công văn 3969.  

- Giáo viên học Module 6, 7, 8. 

- Học sinh kiểm tra cuối kì II. 

- Giáo viên chấm bài kiểm tra của học sinh cuối kì II và thống kê. 

- Tham gia phòng chống dịch covid 19 và tuân thủ theo quy tắc 5K.  

- Cập nhật báo cáo tình hình sức khỏe học sinh hằng ngày. 

- Đã đăng nội dung nội dung họp chuyên môn lên cổng TTĐT khối. 

- Vận động học sinh mua và đọc báo Nhi đồng và tham gia đọc sách ở 

Thư viện. 

- Công đoàn viên tiếp tục theo dõi kênh Youtube Công đoàn Thành 

phố lúc 20 giờ mỗi tuần ngày thứ ba.  

- 100% GV khối 1 thống nhất với nội dung trên. 

  

                      Thư ký 

 

        Nguyễn Thị Phương Thảo 

               Khối trưởng 

 

          Phạm Thị Ngọc Thu 

  

  

 


